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من أنا؟تمهيد

ن؟هل عرفتني الآ

أنا شبه  المنحرف

أنا أمثل تلك الاشكال

(.رباعي الأضلاع)أضلاع4هو شكل هندسي له 

.ارتفاعوقاعدة صغرى وقاعدة كبرى له 

.متوازيانله ضلعان فقط 



𝟔𝟕𝟗صفحة 

وي طول المستطيل اسيمجموع القاعدتين لشبه المنحرف 

ارتفاع شبه المنحرف يساوي ارتفاع المستطيل

𝟑
𝟓
𝟑

𝟖
𝟑



𝟔𝟕𝟗صفحة 

.المرتبط معهمساحة المستطيلنصفمساحة شبه المنحرف تساوي 



𝟔𝟖𝟎صفحة 

5

القاعدة الكبرى

الارتفاع

𝑨 =
𝟏

𝟐
. 𝒉

القاعدة الصغرى

. (𝒃𝟏+ 𝒃𝟐)

𝒃𝟏,𝒃𝟐في مجموع القاعدتين 𝒉نصف ناتج ضرب الارتفاع = مساحة شبه المنحرف



𝟔𝟖𝟎صفحة 



𝟔𝟖𝟎صفحة 

القاعدة الكبرى

الارتفاع

القاعدة الصغرى

𝑨 =
𝟏

𝟐
∙ 𝒉 ∙ (𝒃𝟏 + 𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
× × ( + )𝟕 𝟓 𝟏𝟐

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟕 × 𝟏𝟕

𝑨 = 𝟓𝟗. 𝟓 𝒄𝒎𝟐



𝟔𝟖𝟏صفحة 

القاعدة الكبرى

الارتفاع

القاعدة الصغرى

𝑨 =
𝟏

𝟐
∙ 𝒉 ∙ (𝒃𝟏 + 𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
× × ( + )𝟗. 𝟖 𝟕 𝟏𝟐

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟗. 𝟖 × 𝟏𝟗

𝑨 = 𝟗𝟑. 𝟏 𝒎𝟐



𝟔𝟖𝟏صفحة 

القاعدة الكبرى

الارتفاع

القاعدة الصغرى

𝑨 =
𝟏

𝟐
∙ 𝒉 ∙ (𝒃𝟏 + 𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
× × ( + )𝟖 𝟏𝟏 𝟏𝟒

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟖 × 𝟐𝟓

𝑨 = 𝟏𝟎𝟎 𝒄𝒎𝟐



𝟔𝟖𝟏صفحة 

القاعدة الكبرى

الارتفاع

القاعدة الصغرى

𝑨 =
𝟏

𝟐
∙ 𝒉 ∙ (𝒃𝟏 + 𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
× × ( + )𝟒 𝟐. 𝟓 𝟒. 𝟖

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟒 × 𝟕. 𝟑

𝑨 = 𝟏𝟒. 𝟔 𝒎𝟐



𝟔𝟖𝟏صفحة  القاعدة الكبرى

الارتفاع

القاعدة الصغرى

𝑨 =
𝟏

𝟐
∙ 𝒉 ∙ (𝒃𝟏 + 𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
× × ( + )𝟎. 𝟑 𝟎. 𝟓 𝟏

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟎. 𝟑 × 𝟏. 𝟓

𝑨 = 𝟎. 𝟐𝟐𝟓 𝒎𝟐



𝟔𝟖𝟏صفحة 

(  الصغرى والكبرى)إذا علمت مساحة شبه المنحرف وطول القاعدتين 

فكيف يتم إيجاد الارتفاع؟

=الارتفاع
2 x المساحة

مجموع القاعدتين



𝟔𝟖𝟏صفحة 

𝒉 =
𝟐 ∙ 𝑨

𝒃𝟏 + 𝒃𝟐

𝒉عوض =
𝟐 ×

+

𝟏𝟎𝟖

𝟏𝟐 𝟏𝟓

𝒉 =
𝟐𝟏𝟔

𝟐𝟕
= 𝟖𝒎الارتفاع𝟖



𝟔𝟖𝟏صفحة 

𝒉 =
𝟐 ∙ 𝑨

𝒃𝟏 + 𝒃𝟐

𝒉عوض =
𝟐 ×

+

𝟐𝟒

𝟒 𝟏𝟐

𝒉 =
𝟒𝟖

𝟏𝟔
= 𝟑الارتفاع𝟑 𝒄𝒎



𝟔𝟖𝟏صفحة 

𝒉 =
𝟐 ∙ 𝑨

𝒃𝟏 + 𝒃𝟐

𝒉عوض =
𝟐 ×

+

𝟐𝟏

𝟐 𝟓

𝒉 =
𝟒𝟐

𝟕
= 𝟔𝒎الارتفاع𝟔



𝟔𝟖𝟐صفحة 

القاعدة الكبرى

الارتفاع

القاعدة الصغرى
𝑨 =

𝟏

𝟐
∙ 𝒉 ∙ (𝒃𝟏 + 𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
× × ( + )𝟖 𝟔 𝟏𝟏

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟖 × 𝟏𝟕

𝑨 = 𝟔𝟖 𝒎𝟐



𝟔𝟖𝟐صفحة 

القاعدة الكبرى

الارتفاع

القاعدة الصغرى
𝑨 =

𝟏

𝟐
∙ 𝒉 ∙ (𝒃𝟏 + 𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
× × ( + )𝟖 𝟕 𝟏𝟓. 𝟔

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟖 × 𝟐𝟐. 𝟔

𝑨 = 𝟗𝟎. 𝟒 𝒎𝟐



𝟔𝟖𝟐صفحة 

𝑨 = 𝟏𝟓𝒎𝟐

𝒃𝟏 = 𝟒𝒎

𝒃𝟐 = 𝟔𝒎

𝒉 =?

𝒉 =
𝟐 ∙ 𝑨

𝒃𝟏 + 𝒃𝟐

𝒉عوض =
𝟐 ×

+

𝟏𝟓

𝟒 𝟔

𝒉 =
𝟑𝟎

𝟏𝟎
= 𝟑𝒎الارتفاع𝟑



𝟔𝟖𝟐صفحة 

𝑨 =
𝟏

𝟐
∙ 𝒉 ∙ (𝒃𝟏 + 𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
× × ( + )𝟑. 𝟑 𝟓. 𝟒 𝟖. 𝟒

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟑. 𝟑 × 𝟏𝟑. 𝟖

𝑨 = 𝟐𝟐. 𝟕𝟕 𝒎𝟐



𝟔𝟖𝟑صفحة 

𝑨 =
𝟏

𝟐
∙ 𝒉 ∙ (𝒃𝟏 + 𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
× × ( + )𝟏𝟐 𝟓 𝟐𝟑

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟏𝟐 × 𝟐𝟖

𝑨 = 𝟏𝟔𝟖 𝒎𝟐



𝟔𝟖𝟑صفحة 

𝑨 =
𝟏

𝟐
∙ 𝒉 ∙ (𝒃𝟏 + 𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
× × ( + )𝟐 𝟏. 𝟏 𝟑. 𝟒

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟐 × 𝟒. 𝟓

𝑨 = 𝟒. 𝟓 𝒄𝒎𝟐



𝟔𝟖𝟑صفحة 

𝑨 =
𝟏

𝟐
∙ 𝒉 ∙ (𝒃𝟏 + 𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
× × ( + )𝟖 𝟏𝟎. 𝟐𝟓 𝟏𝟕. 𝟕𝟓

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟖 × 𝟐𝟖

𝑨 = 𝟏𝟏𝟐 𝒎𝟐



𝟔𝟖𝟑صفحة 

𝑨 = 𝟏𝟓𝟎𝒎𝟐

𝒃𝟏 = 𝟏𝟒𝒎

𝒃𝟐 = 𝟏𝟔𝒎

𝒉 =?

𝒉 =
𝟐 ∙ 𝑨

𝒃𝟏 + 𝒃𝟐

𝒉عوض =
𝟐 ×

+

𝟏𝟓𝟎

𝟏𝟒 𝟏𝟔

𝒉 =
𝟑𝟎𝟎

𝟑𝟎
= 𝟏𝟎𝒎الارتفاع𝟏𝟎



𝟔𝟖𝟑صفحة 

𝑨 = 𝟒𝟎𝟎𝒎𝒎𝟐

𝒃𝟏 = 𝟏𝟒𝒎𝒎

𝒃𝟐 = 𝟑𝟔𝒎𝒎

𝒉 =?

𝒉 =
𝟐 ∙ 𝑨

𝒃𝟏 + 𝒃𝟐

𝒉عوض =
𝟐 ×

+

𝟒𝟎𝟎

𝟏𝟒 𝟑𝟔

𝒉 =
𝟖𝟎𝟎

𝟓𝟎
= 𝟏𝟔

𝟏𝟔𝒎𝒎الارتفاع



𝟔𝟖𝟑صفحة 

𝑨 =
𝟏

𝟐
∙ 𝒉 ∙ (𝒃𝟏 + 𝒃𝟐)

𝑨 =
𝟏

𝟐
× × ( + )𝟓. 𝟗𝟒 𝟔. 𝟕𝟓 𝟕. 𝟓

𝑨 =
𝟏

𝟐
× 𝟓. 𝟗𝟒 × 𝟏𝟒. 𝟐𝟓

𝑨 = 𝟒𝟐. 𝟑𝟐𝟐𝟓 𝒎𝟐



𝟔𝟖𝟑صفحة  مساحة شبه المنحرف

𝑨 =
𝟏

𝟐
× × + =𝟐𝟒 𝟑𝟎 𝟒𝟐 𝟖𝟔𝟒𝒎𝟐

لمساحة المستطي = 𝟏𝟓 × 𝟏𝟓. 𝟔 =𝟐𝟑𝟒𝒎𝟐

مساحة العشب = 𝟖𝟔𝟒 − 𝟐𝟑𝟒 = 𝟔𝟑𝟎𝒎𝟐

عدد أكياس البذور = 𝟔𝟑𝟎 ÷ 𝟏𝟖𝟎 = 𝟑. 𝟓

أكياس𝟒نحتاج 



𝟔𝟖𝟑صفحة 

مساحة شبه المنحرف 𝑨 =
𝟏

𝟐
× × + =𝟔𝟎 𝟏𝟐𝟎 𝟏𝟓𝟎 𝟖𝟏𝟎𝟎 𝒄𝒎𝟐

عدد قطع البلاط = 𝟖𝟏𝟎𝟎 ÷ 𝟏𝟎𝟎 = 𝟖𝟏

قطعة بلاط𝟖𝟏نحتاج 



𝟔𝟖𝟒صفحة 



𝟔𝟖𝟒صفحة 


